



10 АПРЕЛЯ – УАЗА-БАЙРАМ

Дорогие раздольненцы!

Сердечно поздравляем всех мусульман с праздником Уаза-байрам, который знаменует окончание священного месяца Рамадан. Как и много веков назад, мусульмане встречают его рядом с родными людьми, с особой радостью и надеждой на лучшее.

Этот светлый и долгожданный праздник несёт с собой чистые помыслы, стремление творить добро и заботиться о близких. Такие жизненные идеалы близки людям всех вероисповеданий. Особенно важны они сейчас, когда единство, сплочённость и традиционные ценности выступают нашей общей силой.

От всей души желаем, чтобы Уаза-байрам принёс в семьи благополучие, тепло и любовь. Пусть молитвы будут услышаны, а успех сопутствует всем добрым делам!

Председатель Раздольненского районного совета
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус

Уважаемые жители Раздольненского района! Поздравляю вас с праздником Уаза-байрам!

10 апреля мусульмане отмечают один из своих главных праздников, который завершает тридцатидневный пост священного месяца Рамадан – символа обновления, победы духовных начал в человеке.

Сложно представить нашу республику без культурного, исторического, экономического вклада мусульман в её развитие. В разнообразии – наше богатство. Мы живём одной семьёй, радуемся общим праздникам, вместе организуем добрые дела и события, преодолеваем общие проблемы и вместе идём вперёд, чтобы улучшить жизнь в нашем крае для всех её жителей.

В вере – большая сила, которая даёт, чтобы служить людям, добру, созиданию. Пусть каждый из вас чувствует эту поддержку в делах на благо тех, кто рядом, кто нуждается в вашей защите и помощи, на благо нашего любимого района!

Благословенного праздника, дорогие мои земляки! Всем вам желаю благополучия, мира и добра.

Глава Администрации Раздольненского района
Денис Олейник

11 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

Сегодня исполняется 10 лет Конституции Республики Крым. Знаковый юбилей!

Принятие главного правового документа республики стало важной основой интеграционных процессов и единства народов Крыма, символом становления и развития нашего региона как полноправного субъекта Российской Федерации.

В нашей Конституции закреплены ценности, за которые мы боролась в дни Крымской весны. Это, прежде всего, народовластие, верховенство прав и свобод человека, социальная справедливость. Именно эти принципы лежат в основе всех преобразований, всех государственных программ, которые реализуются в российском Крыму.

Конституция республики отражает традиционно уважительное отношение жителей нашего многонационального региона к обычаям, культуре и традициям друг друга, предоставляет всем народам и этническим группам равные права, закрепляет государственный статус русского, украинского и крымско-татарского языков.

Нас объединяет любовь к родной земле, любовь к России!
С праздником, дорогие земляки!

Глава Республики Крым
Сергей Аксёнов

Уважаемые раздольненцы!

От всей души поздравляем вас с Днём принятия Конституции Крыма!

2014 года Государственным Советом Республики Крым был принят основной закон субъекта – Конституция, а на следующий день текст документа был опубликован в СМИ и вступил в силу с момента обнародования. Это фундаментальный документ, который определяет, что все мы вместе и каждый из нас в отдельности ответственны за судьбу Крыма. Пусть же этот праздник будет нам напоминанием о том, что мы – единый народ, с одной исторической судьбой и общим будущим. Счастья, мира, добра вам!

Председатель Раздольненского районного совета
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус

Уважаемые крымчане!

Ровно десять лет назад, 11 апреля 2014 года, Государственный Совет Республики Крым принял основной Закон нашей республики – её Конституцию.

Конституция российского Крыма – это Конституция мира и созидания, единства и согласия. С ней мы прошли через все испытания и преобразили наш полуостров до неузнаваемости.

Сегодня крымчане так же, как и десять лет назад, верны своему выбору жить и развиваться в составе Великой России, преданы нашему Президенту Владимиру Владимировичу Путину.

Мы готовы встать на защиту нашей Отчизны, готовы отстаивать свои права и свободы, что уже на деле доказывали не раз, что сегодня доказывают крымчане, участвующие в СВО, и те, кто обеспечивает нашим воинам надёжный тыл.

Крым – это наша земля. Мы были, есть и будем её хозяевами!

С праздником, крымчане!
С Днём Конституции Республики Крым!

Председатель
Государственного Совета Республики Крым
Владимир Константинов

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днём Конституции Республики Крым!

Принятая 11 апреля 2014 года Конституция, стала прочной основой развития Крыма. Для жителей полуострова провозглашённые в Конституции ценности всегда были и остаются основополагающими, доказательство тому – мир и согласие, в котором живут десятки народов, уважая культуру и традиции каждой национальности.

Желаю, чтобы этот праздник стал символом процветания нашего района, нашей республики и гордости за них! С праздником!

Глава Администрации Раздольненского района
Денис Олейник

РАЗДОЛЬНЕНСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ ПОЛУЧИЛА НОВЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ В РАМКАХ НАЦПРОЕКТА «КУЛЬТУРА»

Подготовила Елена Лазарева

Раздольненская детская школа искусств получила новые музыкальные инструменты и оборудование в рамках национального проекта «Культура». Для учреждения были закуплены два пианино с банкетками, саксофоны с комплектами, труба, баян, аккордеон, домра, гитара, балалайка, звуковое оборудование, доски магнитно-маркерные для кабинетов теоретических дисциплин, учебные пособия и стулья для актового зала.

В честь этого события в актовом зале школы искусств прошло торжественное мероприятие. На нём присутствовали почётные гости – председатель Раздольненского районного совета Т.П. Вышинская и глава Администрации Раздольненского района Д.С. Олейник.

«В 2024 году Раздольненская детская школа искусств стала участником национального проекта «Культура», это очень знаменательный и важный момент для нашего учреждения. Мы закупили музыкальные инструменты, звуковое оборудование, учебные пособия на сумму более 3 млн рублей. Средства были выделены из федерального, республиканского и местного бюджетов. Мы уверены, что это даст новые возможности для развития школы искусств», – отметила директор МБУДО «РАШИ» Е.В. Кузякова. – Министерство культуры Российской Федерации уже шестой год поддерживает национальный проект «Культура». Чтобы попасть в перечень школ, которые участвовали в этом проекте, главным условием являлась реализация образовательным учреждением предпрофессиональных программ. Наша школа осуществляет подготовку по четырём таким программам: хореографическое творчество, духовые инструменты, народные инструменты и фортепиано. Новое оборудование станет сюрпризом для почти двухсот учеников школы. У большинства за плечами всероссийские и международные конкурсы. Сколько наград они завоевали! И сколько выиграно ещё!» Елена Валериевна также отметила, что



Елизавета Безгина и Матвей Бондарь



Артём Мисняев

в 2024 году Раздольненской детской школе искусств исполнится 55 лет.

В свою очередь гости пожелали коллективу и воспитанникам Раздольненской детской школы искусств творческих успехов, а учреждению – процветания.

«Теперь ребята получили возможность оттачивать своё мастерство на новых инструментах. Это способствует повышению уровня осуществления задач учебного процесса, повышает интерес детей к исполнительству, улучшает условия работы педагогов», – отметил Денис Сергеевич.

Для присутствующих прозвучали музыкальные композиции в исполнении Константина Комарницкого (преподаватель В.А. Павкина), Артёма Мисняева (преподаватель Р.Р. Ибрагимов), дуэта Елизаветы Безгиной и Матвея Бондаря (преподаватель Л.А. Турчева), Семёна Никитюка (преподаватель Ю.В. Шатило).



Дорогие отцы, братья и сестры!

7 апреля все мы, православные христиане, вспоминаем, как два тысячелетия назад к юной праведно жившей девушке явился Архангел Гавриил. Он рассказал, что Ей предстоит зачать от Духа Святого и родить Младенца, Который станет Спасителем Мира. Через девять месяцев в Вифлеемской пещере родился Иисус Христос. Отсюда в церковном календаре два этих события – Благовещение и Рождество Христово – разделяет ровно девять месяцев.

Благовещение Пресвятой Богородицы, или Благая весть, – это событие, изменившее всю человеческую историю. Что же это за Благая весть? Святое Евангелие отвечает на этот вопрос так: «Дух Святой найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя; посему и рождаемое Святое наречётся Сыном Божиим» (Лк. 1:35). Приняв всё, что сказал Ей святой архангел, Пречистая Дева с покорностью, смирением и послушанием ответила: «Се, Раба Господня; да будет Мне по слову твоему» (Лк. 1:38). После утвердительного ответа Марии архангел Гавриил «отошёл от Неё». Как учит Церковь, в тот момент, когда Мария дала своё согласие на рождение от Неё Мессии, таинственное, непостижимое человеческим умом непорочное зачатие совершилось.

Люди чаще всего пытаются примерить все эти тайны к своему земному опыту, но ничего не получается, потому что в человеческой жизни нет аналогов воплощения Бога в лице Сына Человеческого. Мы лишь можем благоговеть перед этой великой тайной и прикасаться к ней – не разумом своим, несущим в себе и грех, и несовершенство нашего мира и нашей собственной личности, но только чистой верой – и обретать от этого прикосновения великую силу.

Дорогие отцы, братья и сестры! Как Мать Сына Божьего, Пресвятая Богородица предстоит пред престолом Божиим и молится за всех, кто обращает к Ней свою молитву, и, тем самым, Она также является идеалом и великим примером для подражания.

Пусть же покрывает каждую христианскую душу Богоматерь Своим честным Омофором. Аминь.

Епископ Джанкойский и Раздольненский Алексей



* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ООО «ЮгНефтеЛогистика»

ДИЗТОПЛИВО
+7 (978) 037-98-90
+7 (978) 815-50-17

ВЕДЁТСЯ ЗАПИСЬ НА ПРИЁМ К ДЕПУТАТУ ГОСДУМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЛЕОНИДУ БАБАШОВУ

По адресу: пгт Раздольное, ул. Ленина, 14, на 2 этаже расположена общественная приёмная депутата Госдумы РФ Леонида Бабашова, которая работает каждую пятницу с 10:00 до 17:00. Если вы не можете решить вопросы, связанные с назначением пенсии, сферой ЖКХ, подачей документов в госорганы, или вам необходима помощь по иным вопросам – обращайтесь в приёмную.

Просим предварительно записываться у помощника депутата Владислава Юрьевича Нагорного по тел.: +7 (978) 287-14-24 (VolnaMobile)



8 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКОВ ВОЕННЫХ КОМИССАРИАТОВ

*Уважаемые сотрудники и ветераны отдела
военного комиссариата Раздольненского района!*

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сегодня военный комиссариат – это связующее звено между воинскими частями страны, Администрацией и населением района.

Вы с честью выполняете свой воинский долг, профессионально и эффективно решаете широкий спектр задач в интересах обороноспособности государства и военно-патриотического воспитания молодёжи, достойно выполняете поставленные перед вами задачи по обеспечению мобилизационной готовности и призыву граждан на действительную и контрактную военную службу. На вас лежит огромная ответственность по подготовке надёжных будущих защитников Родины.

Пусть порядочность, профессионализм, мудрость, присущие вам, помогают в решении различных задач, которые неизменно ставит перед нами жизнь.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, крепости духа, мира, добра и благополучия в ваших семьях! Стабильности, уверенности в завтрашнем дне и дальнейших успехов в вашей повседневной службе!

*Председатель Раздольненского районного совета
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус*

*Уважаемые сотрудники и ветераны
военного комиссариата Раздольненского района!*

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

На военные комиссариаты возложена ответственная миссия по решению мобилизационных задач, военно-патриотическому воспитанию молодёжи, своевременному комплектованию Вооружённых Сил России, укреплению обороноспособности государства.

На ваших плечах лежит огромная ответственность за поднятие авторитета военной службы, подготовку надёжных защитников Отечества, формирование сильной современной армии, которая обеспечивает национальную безопасность страны.

Выражаю вам признательность за опыт и преданность делу, трудолюбие и профессионализм.

От всей души желаю доброго здоровья, благополучия и успехов. Мужества вам, стабильности и надёжного крепкого тыла.

*Глава Администрации Раздольненского района
Денис Олейник*

ОТДЕЛ МВД РОССИИ ПО РАЗДОЛЬНЕНСКОМУ РАЙОНУ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПРИЁМ НА СЛУЖБУ В ОРГАНЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Начальник Отдела МВД России
по Раздольненскому району А.С. Алещенко*

Осуществляется приём граждан на службу для замещения должностей младшего начальствующего состава в возрасте от 18 до 35 лет, а также для замещения должностей среднего, старшего и высшего начальствующего состава в возрасте от 18 до 40 лет.

Квалификационные требования к должностям в органах внутренних дел предусматривают наличие для должностей младшего начальствующего состава среднего (полного) общего образования, для должностей среднего начальствующего состава – не ниже среднего профессионального, соответствующего направлению деятельности (за исключением среднего профессионального образования по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих), для должностей старшего начальствующего состава – высшего профессионального образования.

Гарантирована стабильная и своевременная заработная плата от 40 000 до 60 000 рублей. Увеличение заработной платы происходит в зависимости от выслуги лет.

Желающим поступить на службу необходимо обращаться в отделение по работе с личным составом ОМВД России по Раздольненскому району (пгт Раздольное, ул. Евпаторийское шоссе, 5, каб. 6). При себе иметь: паспорт, военный билет, документы об образовании.

Телефон для справок: 77-073.

ВЛАДИМИР БОБКОВ ВСТРЕТИЛСЯ С УЧАСТНИКАМИ ПРОЕКТА «ПОЛИТСТАРТ»

Пресс-служба КРО «Единая Россия»

Заместитель председателя Государственного совета Республики Крым, руководитель фракции «Единая Россия» в крымском парламенте Владимир Бобков встретился с участниками проекта «ПолитСтарт» – главного проекта в избирательном процессе 2024 года. Встреча прошла в Штабе общественной поддержки Республики Крым.

По словам Владимира Бобкова, координирующего проект в республике, «ПолитСтарт» является уникальным для России форматом наставнической программы, связанным с реальной политикой и прикладными задачами. В рамках процедуры предварительного голосования по отбору кандидатов в органы государственной власти и местного самоуправления партии «Единая Россия» участники смогут проверить свои способности и проявить себя.



«Так сложилась политическая деятельность в Республике Крым, что уже на протяжении десяти лет ответственность за всё происходящее в регионе принадлежит «Единой России». Сейчас курс партии направлен на рост молодёжного представительства в органах власти, и партия даёт возможность всем желающим попробовать свои силы», – заявил координатор проекта, подчеркнув, что новое поколение молодых политиков должно быть готово как минимум сохранить темп по преобразованиям, которые происходят в Крыму после воссоединения с Россией.

Владимир Бобков пожелал успехов всем участникам проекта.

25 марта стартовал традиционный кадровый проект партии «Единая Россия» по привлечению, подготовке и сопровождению новых кандидатов на предварительное голосование партии. Это уже седьмое обучение, которое партийцы проведут для жителей страны. Всего за 6 лет реализации «ПолитСтарта» через него прошло около 30 тысяч участников.

В 2024 году участниками проекта могут стать кандидаты 38 регионов, которые официально зарегистрировались на предварительном голосовании партии, и политтехнологи, планирующие работать в региональных избирательных штабах. Зарегистрироваться в «ПолитСтарте» можно до 29 апреля.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ И ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ «ЖИЗНЬ КУЛЬТУРЕ ПОСВЯЩАЕМ»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

29 марта в Раздольненском районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие и праздничный концерт «Жизнь культуре посвящаем» ко Дню работника культуры России.

Этот праздник отмечают все, кто трудится в этой многогранной сфере: работники культурно-досуговых учреждений, библиотек, руководители народных творческих коллективов, участники коллективов художественной самодеятельности, ветераны труда отрасли культуры.

В этом году в связи с трагическими событиями в Красногорске Московской области торжественное мероприятие началось с минуты молчания.



На мероприятии присутствовали почётные гости: депутат Государственного совета Республики Крым Жанна Хуторенко, глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник, заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова, глава Администрации Раздольненского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым Артур Азарянц, директор МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района Республики Крым Илья Марценюк. Они пожелали присутствующим благополучия, добра, успехов, вдохновения, достижения новых творческих высот, а также провели церемонию награждения сотрудников учреждения культуры Благодарностями Главы Республики Крым, свидетельствами на получение субсидии в 2024 году из бюджета Республики Крым бюджетам муниципальных образований Республики Крым на поддержку отрасли культуры по мероприятию «Государственная поддержка лучших работников сельских учреждений культуры», Почётными грамотами



министра культуры Республики Крым, Благодарностями министра культуры Республики Крым, Грамотами директора Центра народного творчества Республики Крым, Почётными грамотами Администрации Раздольненского района, Почётными грамотами председателя Раздольненского районного



совета Республики Крым, Грамотами председателя Раздольненского сельского совета, Грамотами Крымской Республиканской Организации Общероссийского Профессионального Союза работников культуры, Грамотами муниципального бюджетного учреждения культуры Раздольненского района, Благодарностями муниципального бюджетного учреждения культуры Раздольненского района и Благодар-

ностями муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Раздольненская детская школа искусств».

Мероприятие сопровождалось яркими творческими номерами в исполнении образцового хореографического ансамбля «Радость» (МБУДО «Раздольненская детская школа искусств»), Сергея Палченко (Раздольненский РДК), Игоря Ланового (Серебрянский СДК) и трио «Фортуна» (Раздольненский РДК).



Праздничный концерт удался на славу и подарил зрителям прекрасное настроение. День работника культуры – это праздник всех тех, кто дарит людям радость и хорошее настроение, кто своим самоотверженным трудом, неиссякаемым вдохновением и верным служением искусству наполняет яркими красками каждый день нашей жизни.



ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ

Подготовила Елена Лазарева



Председатель Территориальной избирательной комиссии Раздольненского района С.Н. Радчук

С 15 по 17 марта 2024 года в стране прошли выборы Президента Российской Федерации. Количество избирателей, отдавших свой голос за Владимира Владимировича Путина, превысило 76 млн (87,28 % от общего количества голосов). Это самый высокий результат на президентских выборах в истории России. Председатель Территориальной избирательной комиссии Раздольненского района Республики Крым Светлана Николаевна Радчук рассказала о том, как проходили выборы Президента России в Раздольненском районе.

В преддверии выборов Президента Российской Федерации с 17 февраля по 7 марта члены участковых избирательных комиссий Раздольненского района

провели подомовые обходы избирателей в рамках проекта «ИнформУИК». Они проинформировали избирателей о месте и времени работы УИК, о сроках и порядке избирательных действий, о днях и времени голосования, о возможных формах голосования на выборах.

В Раздольненском районе были открыты 32 избирательных участка, в том числе участок для голосования избирателей по месту временного пребывания, располагавшийся в Раздольненской районной больнице. Было задействовано 277 членов избирательных комиссий. На выборах присутствовали наблюдатели от Общественной палаты Республики Крым, от кандидатов в Президенты РФ В.В. Путина, Н.М. Харитонова. Охрану общественного порядка осуществляли сотрудники полиции и Народного ополчения Раздольненского района.

По словам председателя Территориальной комиссии Раздольненского района, выборы Президента Российской Федерации в Раздольненском районе прошли открыто, легитимно, на высоком эмоциональном подъёме. Никаких нештатных ситуаций за три дня проведения голосования не возникло. В выборах приняли участие 20 418 жителей Раздольненского района, явка составила 90,16 %. В списке избирателей Раздольненского района были включены 354 молодых избирателя – граждан, у которых впервые возникло право выбора.

За В.В. Путина проголосовали 18 993 жителя Раздольненского района (93,02 % от общего количества голосов). Светлана Николаевна отметила, что это рекордный результат для Раздольненско-

го района на выборах Президента: для сравнения, в 2018 году за Владимира Владимировича Путина проголосовали 92,47 % избирателей. Это говорит о высоком доверии граждан Президенту.

Свои голоса жители Раздольненского района также отдали за Н.М. Харитонова – 670 человек (3,28 %), Л.Э. Слуцкого – 187 человек (0,92 %), В.А. Даванкова – 145 человек (0,71 %).

Светлана Радчук отметила, что для жителей Раздольненского района были созданы все условия для голосования: помимо голосования на избирательных участках, была организована дополнительная форма голосования избирателей – вне помещения и в местах, пригодных к оборудованию для проведения голосования: на придомовых территориях, на территориях общественного пользования и в иных местах. По ходатайствам сельских советов выездное придомовое голосование было организовано в тринадцати отдалённых сёлах района – Огородном, Стерегущем, Портоном и т. д. Территориальной комиссией был организован выезд оборудованных передвижных пунктов голосования (ППГ): автобусов. Люди могли сделать свой выбор, практически не отходя от дома.

Кроме того, к тем, кто не мог прийти на избирательные участки, по предварительной заявке члены избирательной комиссии приезжали на дом.

Для участия в дистанционном электронном голосовании (ДЭГ) жители Раздольненского района подали 1600 заявок.

На всех участках Раздольненского района были организованы видеонаблюдение, видеорегистрация и видеофиксация.

БУДУЩЕЕ – ЗА МОЛОДЁЖЬЮ!

По информации Территориальной избирательной комиссии Раздольненского района Республики Крым

Территориальная избирательная комиссия Раздольненского района Республики Крым приглашает молодёжь Раздольненского района на мероприятия, посвящённые Дню молодого избирателя, которые пройдут с 8 по 30 апреля на базе Раздольненской районной библиотеки им. А.М. Домбровского, а также в общеобразовательных учреждениях района. Они проводятся с целью повышения правовой культуры, создания условий для участия молодёжи в голосовании на выборах, повышения интереса молодых и будущих избирателей к вопросам управления государственными делами.

Территориальная избирательная комиссия Раздольненского района подготовила для школьников множество интересных викторин, квестов, конкурсов, игр, выставок, посвящённых тематике избирательного права и процесса.

Цикл мероприятий ко Дню молодого избирателя в Раздольненском районе начался знаменательным событием – победой ученицы 11 класса МБОУ «Орловская школа – детский сад» Александры Александровны Мельниковой в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по вопросам избирательного права и избирательного процесса в Республике Крым (руководитель – учитель истории и обществознания, заместитель директора по УВР Татьяна Владимировна Константинова).

Александра представила Республику Крым на заключительном эта-

пе Всероссийской олимпиады школьников по вопросам избирательного права и избирательного процесса, который с 1 по 3 апреля прошёл в Центральной избирательной комиссии Российской Федерации в Москве. Александра Мельникова – одна из двух участников, представивших Республику Крым на Всероссийской олимпиаде, всего же на заключительный этап олимпиады в Москву съехались 49 участников из разных регионов России. По итогам олимпиады Александра награждена дипломом III степени! От всей души поздравляем Александру Мельникову и Татьяну Константинову с победой!

Помощь в организации поездки оказали глава Администрации Раздольненского района Денис Сергеевич Олейник и председатель Территориальной избирательной комиссии Раздольненского района Республики Крым Светлана Николаевна Радчук.



Крымская молодёжь – яркая и смелая, весёлая и активная, талантливая и эрудированная – будущее нашей страны, ведь именно на молодых избирателей возлагаются надежды, связанные с развитием и процветанием Крыма и всей страны.

Каждый представитель молодого поколения может стать причастным к развитию избирательной системы Крыма. У каждого есть конституционное право избирать и быть избранным, каждый может проявить инициативу и войти в состав избирательных комиссий различных уровней.

Ждём молодых и будущих избирателей для участия в тематических мероприятиях, посвящённых Дню молодого избирателя, которые будут проводиться в Раздольненском районе!

В течение всего периода работает горячая линия: +7 (978) 731-86-06, (06553) 51-200.

Все желающие могут задавать вопросы, касающиеся избирательных процессов, избирательного законодательства Российской Федерации.



АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Список граждан, состоящих на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма в Администрации Раздольненского сельского поселения в 2024 году

- | | |
|---------------------|----------------------|
| 1. Золотарева Т.А. | 11. Сулейманова З.Р. |
| 2. Кирпикова Н.Ф. | 12. Черноус О.Ю. |
| 3. Приходько Ж.М. | 13. Максименко Ж.Н. |
| 4. Рочева А.Е. | 14. Компаниец В.И. |
| 5. Гумен И.А. | 15. Шостик И.П. |
| 6. Демьяненко Н.Б. | 16. Аметов Р.С. |
| 7. Волкова М.З. | 17. Коробов А.М. |
| 8. Магда И.Г. | 18. Федорова Л.В. |
| 9. Синошко А.Н. | 19. Власенко А.Г. |
| 10. Степаненко С.А. | 20. Шнайдер В.А. |

Отдельный список граждан, из числа ранее депортированных, состоящих на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в Администрации Раздольненского сельского поселения в 2024 году

- | | |
|-------------------|-----------------|
| 1. Эминова С. | 3. Самбулова З. |
| 2. Мамбетова Г.Р. | |

■ Прокуратура

ПОВОДЫ И ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ВОЗБУЖДЕНИЯ УГОЛОВНЫХ ДЕЛ

Прокуратура Раздольненского района

Вид уголовного преследования предопределяет различные поводы для возбуждения уголовных дел.

Так, уголовные дела частного-публичного, частного обвинения по общему правилу возбуждаются не иначе как по заявлению потерпевшего, его законного представителя (ч. 2, 3 ст. 20 УПК РФ). Исключением из этого правила являются уголовные дела о преступлениях, совершённых в отношении лиц, которые в силу зависящего или беспомощного состояния либо по иным причинам не могут защищать свои права и законные интересы, а также совершённых лицами, данные о которых не известны потерпевшему (ч. 4 ст. 20 УПК РФ). В таких случаях уголовное дело возбуждается должностными лицами, указанными в ст. 151 УПК РФ в соответствии с установленной подсудственностью.

К лицам, находящимся в беспомощном состоянии, могут быть отнесены, в частности, тяжёлобольные и престарелые, малолетние дети, лица, страдающие психическими расстройствами, лишаящими их способности правильно воспринимать происходящее. К зависимости следует отнести, например, материальную и иную зависимость потерпевшего от лица, совершившего преступление (п. 28 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29.06.2010 № 17 «О практике применения судами норм, регламентирующих участие потерпевшего в уголовном судопроизводстве»).

Поводы для возбуждения уголовных дел публичного обвинения перечислены в ч. 1 ст. 140 УПК РФ:

- 1) заявление о преступлении;
- 2) явка с повинной;
- 3) сообщение о совершённом или готовящемся преступлении, полученное из иных источников;
- 4) постановление прокурора о направлении соответствующих материалов в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании.

Согласно ч. 1.3 ст. 140 УПК РФ, поводом для возбуждения уголовного дела о преступлениях, предусмотренных ст. ст. 198 - 199.2 УК РФ, служат только материалы, которые направлены налоговыми органами в соответствии с законодательством о налогах и сборах для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

Таким образом, поводом для возбуждения уголовного дела является поступившее из различных источников сообщение о совершённом или готовящемся преступлении, обязывающее уполномоченные органы принять, зарегистрировать и проверить указанными в законе процессуальными средствами данное сообщение в целях решения вопроса о возбуждении уголовного дела или об отказе в таковом.

Анонимное заявление о преступлении не может служить поводом для возбуждения уголовного дела (ч. 7 ст. 141 УПК РФ).

Заявление о явке с повинной представляет собой добровольное сообщение лица о совершённом им преступлении (ч. 1 ст. 142 УПК РФ).

Указание в законе на иные источники для поступления сообщения о преступлении закономерно, поскольку невозможно предусмотреть все такие случаи, свидетельствует об открытом перечне поводов и универсальности п. 3 ч. 1 ст. 140 УПК РФ. Такое сообщение принимается получившим его лицом, о чём составляется рапорт об обнаружении признаков преступления.

Прокурор не может самостоятельно возбудить уголовное дело, он, в соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, может инициировать такое решение перед органом предварительного следствия путём принятия соответствующего постановления. Такое постановление является самостоятельным поводом для возбуждения уголовного дела.

Основанием для возбуждения уголовного дела является наличие достаточных данных, указывающих на признаки преступления (ч. 2 ст. 140 УПК РФ).

Используемая законодателем формулировка указывает на то, что необходимо обладать сведениями о наличии признаков преступления, а не достоверным знанием о том, что событие преступления имело место. Уголовное дело возбуждается не тогда, когда событие преступления установлено, а для того, чтобы установить, имело ли оно место.

КОММЕНТАРИИ ВЛАДИМИРА КОНСТАНТИНОВА ОБ АКТУАЛЬНЫХ ПОЛИТИЧЕСКИХ СОБЫТИЯХ

Пресс-служба Государственного Совета Республики Крым

Новость, которой не случилось: выборы президента Украины.

Эта ситуация лучше всего характеризует логику наших противников: в России президентские выборы состоялись, поэтому она диктатура, а на Украине их не проводят, значит, здесь демократия.

Напомним, 31 марта на Украине должны были пройти очередные президентские выборы. Но, ссылаясь на военное положение, их назначать не стали. По милой украинской традиции, никто не удосужился посмотреть в конституцию страны, где отмена выборов во время военного положения предусмотрена только для парламента. Но, видимо, не для того украинская конституция писана, чтобы её кто-то читал, а тем более – руководствовался.

Истинные причины отмены выборов секретом не являются. В начале марта 2024 года украинская социологическая компания SOCIS опубликовала опрос, в котором у респондентов спрашивали: кого бы украинцы выбрали президен-

том, если бы голосование всё же состоялось. На первом месте оказался бывший главком ВСУ Валерий Залужный – у него 41,4 %; у Зеленского – 23,7 %. Во втором туре 67,5 % избирателей проголосовали бы за Залужного, 32,5 % – за Зеленского. И такое положение поважнее военного.

У отмены выборов имеются вполне определённые правовые последствия, поскольку срок полномочий Зеленского истекает 20 мая, после чего он утратит легитимность.

Постпред России при ООН Василий Небензя на заседании 22 марта задался вопросом, с кем Москве «хотя бы гипотетически» проводить мирные переговоры после 20 мая: «Ведь единоличное решение киевского диктатора не проводить президентские выборы, очевидно, в страхе их проиграть, принятое в нарушение Конституции Украины, делает его нелегитимным с 21 мая. С учётом обвального падения рейтингов поддержки главаря киевской хунты встаёт вопрос, а кого он вообще сейчас представляет?

С кем нам поддерживать диалог, вести переговоры в случае, когда и если это потребуется?»

Глава МИД России Сергей Лавров отметил, что вопрос признания Зеленского президентом к 21 мая может потерять актуальность: «Что будет 21 мая – давайте доживем до этого. Может, нам и не потребуется ничего признавать».

Наши дипломаты знают, о чём говорят. В дипломатии признание легитимности того или иного режима обратно не берётся. А Россия, по-моему, совершенно зря, признала таковым и режим Порошенко, и режим Зеленского, раз вела с ним официальные переговоры в 2019 году. И это ограничивало наших представителей в оценках киевской власти. Сейчас, очевидно, эти самоограничения снимаются. А они касаются не только словесных формул, но и конкретных действий.

Кроме того, положение режима Зеленского сейчас таково, что даже его союзники предлагают ему поскорее сдаться.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ИНФОРМИРУЕТ

Сообщение

секретаря Общественной палаты Российской Федерации о составе общественной наблюдательной комиссии и об изменениях в нём, произошедших за период с 01.07.2023 по 31.12.2023

В соответствии с Федеральным законом от 10.06.2008 № 76-ФЗ «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания» прекрашены полномочия члена общественной наблюдательной комиссии Республики Крым Меметова Марлена Ризаевича (п. 3 ч. 1 ст. 14 названного Федерального закона, с 15.11.2023).

Секретарь

Общественной палаты Российской Федерации
Л.Ю. Михеева

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАВЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

В Крыму начался пожароопасный сезон

Уважаемые жители Славянского сельского поселения!

С 1 апреля в Крыму начался пожароопасный сезон. Из-за сухой и тёплой погоды увеличивается риск возгораний. Будьте бдительны: если заметили огонь, звоните на единый номер экстренных вызовов – 112.

Напоминаем, что в соответствии с Правилами благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования Славянское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым, утверждёнными решением депутатов Славянского сельского совета муниципального образования от 07.08.2019 № 544, собственники и арендаторы земельных участков обязаны содержать не только территории участков, но и прилегающие к участкам территории в надлежащем виде (осуществлять покос травы, уборку бытового мусора, грунта, промышленных отходов и т. д.).

С уважением

Администрация Славянского сельского поселения

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАВНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Действующим российским законодательством для иностранных граждан, лиц без гражданства и иностранных юридических лиц установлен ряд ограничений на приобретение в собственность земельных участков.

На основании ч. 3 ст. 15 Земельного кодекса РФ иностранные граждане, лица без гражданства и иностранные юридические лица не могут обладать на праве собственности земельными участками, находящимися на приграничных территориях, перечень которых устанавливается Президентом Российской Федерации в соответствии с федеральным законодательством о Государственной границе Российской Федерации, и на иных установленных особо территориях Российской Федерации в соответствии с федеральными законами.

20 марта 2020 г. Президентом РФ был подписан Указ № 201 «О внесении изменений в перечень приграничных территорий, на которых иностранные граждане, лица без гражданства и иностранные юридические лица не могут обладать на праве собственности земельными участками, утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 9 января 2011 г. № 26». Так в данный перечень вошли все муниципальные образования Республики Крым и г. Севастополя, за исключением г. Симферополь, г. Джанкой, Красноперекопского, Белогорского, Красногвардейского и Первомайского районов.

Раздольненский район также вошёл в число населённых пунктов, в которых иностранные лица не могут обладать правом собственности на земельные участки.

Иностранные граждане, в том числе и граждане Украины, обязаны были произвести отчуждение таких объектов недвижимости в течение года после подписания настоящего Указа, то есть до 20 марта 2021 г., а в случае неисполнения данного обязательства отчуждение произведут принудительно по решению суда.

То есть в случае бездействия собственника суд будет обязан понудить его к отчуждению земельного участка, как правило, на это даётся определённый срок. В противном случае отчуждение произойдёт без участия владельца.

Что будет, если не переоформить земельный участок, принадлежащий иностранным лицам (в т. ч. гражданам Украины) в Крыму

Порядок отчуждения данного имущества установлен статьёй 238 Гражданского Кодекса РФ, а именно: если по основаниям, допускаемым законом, в собственности лица оказалось имущество, которое в силу закона не может ему принадлежать, это имущество должно быть отчуждено собственником в течение года с момента возникновения права собственности на имущество, если законом не установлен иной срок.

В случаях, когда имущество не отчуждено собственником в указанные сроки, такое имущество по решению суда, вынесенному по заявлению государственного органа или органа местного самоуправления, подлежит принудительной продаже, с передачей бывшему собственнику вырученной суммы либо передаче в государственную или муниципальную соб-

ственность с возмещением бывшему собственнику стоимости имущества, определённой судом. При этом вычитаются затраты на отчуждение имущества.

Согласно п. 1 ст. 238 Гражданского кодекса Российской Федерации (ГК РФ), если по основаниям, допускаемым законом (например, в порядке наследования или по решению суда), в собственности лица оказалось имущество, которое в силу закона не может ему принадлежать, это имущество должно быть отчуждено собственником в течение года с момента возникновения права собственности на имущество, если законом не установлен иной срок.

В случае, если в собственности лица по основаниям, допускаемым законом, оказались земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения или доля в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения и это влечёт за собой нарушение требований ст. 3 и (или) п. 2 ст. 4 Закона № 101-ФЗ, такие земельный участок (часть земельного участка) или доля должны быть отчуждены собственником (ч. 1 ст. 5 Закона № 101-ФЗ).

Таким образом, земельные участки, расположенные на приграничных территориях, входящих в утверждённый Перечень, земельные участки сельскохозяйственного назначения, а также земельные доли, принадлежащие на праве собственности иностранным гражданам, лицам без гражданства и иностранным юридическим лицам, должны быть отчуждены в установленном законом порядке как имущество, которое в силу закона не может принадлежать указанным лицам.

В случаях, когда имущество не отчуждено собственником в установленные законом сроки, такое имущество по решению суда, вынесенному по заявлению государственного органа или органа местного самоуправления, подлежит принудительной продаже с передачей бывшему собственнику вырученной суммы либо передаче в государственную или муниципальную собственность с возмещением бывшему собственнику стоимости имущества, определённой судом (п. 2 ст. 238 ГК РФ, ч. 4, 2, 3 ст. 5 Закона № 101-ФЗ).

Согласно сведениям Единого государственного реестра недвижимости, в настоящее время в реестре прав за иностранными гражданами выявлены следующие земельные участки, которые подлежат отчуждению в судебном порядке:

- кадастровый номер 90:10:100101:401;
- кадастровый номер 90:10:100101:112;
- кадастровый номер 90:10:100101:2190;
- кадастровый номер 90:10:100101:2562;
- кадастровый номер 90:10:10401:301;
- кадастровый номер 90:10:100101:11;
- кадастровый номер 90:10:100401:1135;
- кадастровый номер 90:10:100401:313;
- кадастровый номер 90:10:100101:331.

По данным земельным участкам начата процедура отчуждения. Администрация Славновского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым просит несогласных с данным решением собственников обратиться в администрацию поселения.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ТРЕБУЕТСЯ ГРУЗЧИК
на склад «Корма для животных»
Зарплата: 28 000 руб., график работы: с пн. по сб., с 8:00 до 16:00. Адрес: пгт Раздольное, ул. А. Кима, 77, тел.: +7 (978) 839-30-32.

ООО «Чернышевское22»
ПОКУПАЕТ И БЕРЁТ В АРЕНДУ
ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ
По всем вопросам обращаться по адресу:
с. Чернышево, ул. Кирова, 2а. Тел.: +7 (978) 902-63-63

ЕВРОЗАБОРЫ
от производителя
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
• ворота • калитки
• установка • доставка
Выезд на замеры бесплатно
+7 (978) 737-26-50

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**
любой сложности
+7 (978) 258-79-78

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНОГО РАЙОНА
**АССЕНИЗАТОРСКАЯ
МАШИНА**
ОТКАЧКА СТОЧНЫХ ВОД
С КОЛОДЦЕВ, ВЫГРЕБНЫХ ЯМ,
СЕПТИКОВ, КАНАЛИЗАЦИЙ
**ГРЯЗНУЮ РАБОТУ
БЕРЁМ НА СЕБЯ**
ТЕЛ. ДЛЯ ЗАКАЗОВ: +7-978-703-09-13
ЗАКАЗЫ ПРИНИМАЮТСЯ ЕЖЕДНЕВНО С 9:00 ДО 20:00
ЗВОНИТЕ ВСЕГДА, МЫ ОБЯЗАТЕЛЬНО ПОМОЖЕМ!

ВЫВОЗ МУСОРА Работаем ежедневно без выходных
грузчики, трактор
Всегда перевезём
и погрузим!
• песок • граншлак • щебень
• отвал • чернозём
Обеспечим вывоз
веток, строительного мусора
+7 (978) 703-09-13
ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНОГО РАЙОНА

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
+7 (978) 778-09-75, +7 (978) 134-40-33

ЭВАКУАТОР
• в любое время
• в любом месте
до 4 ТОНН
Заберём, поможем, починим
+7 (978) 703-09-13 +7 (978) 294-36-59

angel-ritualcrimea@bk.ru
+7978 131-73-74
+7978 209-21-31
www.angel-crimea.ru
памятники-в-крыму.рф
г. Красноперекоск
ул. Гекало, 20В
г. Белогорск
ул. Симферопольская, 35
пгт Черноморское
ул. Южная, 56К
пгт Первомайское
ул. Ленина, 156
пгт Раздольное
ул. Ленина, 4/3
с. Воинка
ул. Ленина/Сивашская

Агентство ритуальных услуг
АНГЕЛ
ПАМЯТНИКИ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ • ДОСТАВКА • УСТАНОВКА
• Гранит габбро
• Мрамор • Крошка
• Гранит литьевой
ЦВЕТНЫЕ ПОРТРЕТЫ
НА ГРАНИТЕ И КЕРАМИКЕ
ОГРАДЫ • СТОЛЫ • СКАМЕЙКИ
Срок изготовления памятника 1-1,5 мес.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ +7 (978) 006-84-13

Адрес: пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8

E-mail: gazeta@avangardpress.ru

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ С 8 ПО 14 АПРЕЛЯ

ОВЕН (21.03 – 20.04) Эта неделя вам подарит новые идеи, вдохновение и силы на их реализацию. Вы проявите себя достаточно ярко, не бойтесь выступать, показывать себя. Но меньше навязывайте своё мнение окружающим, это будет лишним и только ухудшит отношения с людьми, которые к вам хорошо относятся. Также на этой неделе есть хорошие возможности заработать. Будут новые предложения, а у кого-то и вовсе появятся идеи, как расширить свой бюджет.

ТЕЛЕЦ (21.04 – 21.05) Вы будете спокойны и эмоционально устойчивы, что поможет решить многие вопросы. Тельцов вряд ли ждут существенные перемены на работе, скорее неделя пройдёт размеренно, в рутинных делах и привычных задачах. Можно заключать сделки, связанные с недвижимостью: они окажутся выгодными. Будьте терпимы к членам семьи. Не исключено, что они попросят вас поучаствовать в решении их проблем. Ваша помощь будет оценена по достоинству. Хорошая идея – провести выходные в романтической обстановке.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 – 21.06) Трудности отступили! Так что можно с уверенностью сказать: «Пришло время, чтобы с надеждой смотреть вперёд, строить планы и мечтать». Может появиться желание обновить что-то в своей жизни, будто бы возродиться. Вы будете довольны положением дел и даже счастливы. Все цели или уже в кармане, или будут достигнуты с лёгкостью. Но будьте очень внимательными в своих словах, не обманывайте окружающих и себя самого. Обман может быть и со стороны окружающих.

РАК (22.06 – 23.07) На этой неделе вы склонны впадать в депрессию и отчаянье, угнетая себя своими же мыслями. В отношениях также могут наблюдаться кризисы. А то, как эти кризисы закончатся для вас с партнёром, будет зависеть только от вас: захотите вы прислушиваться к своей второй половине или нет. Возможно, вашему партнёру понадобится ваша помощь. Эта неделя проверит вас на то, насколько вы умеете договариваться и брать на себя ответственность за других.

ЛЕВ (24.07 – 23.08) Вы будете чувствовать себя более активными, чем обычно. У вас легко получится найти общий язык с коллегами. Любые сложные рабочие задачи окажутся по плечу, вы успеете сделать намного больше запланированного. Благоприятная неделя для владельцев бизнеса: сделки принесут хорошую прибыль в будущем. В отношениях с близкими могут быть небольшие трения. Но если вы постараетесь найти компромисс и погасить возможный конфликт, это наверняка получится.

ДЕВА (24.08 – 23.09) В жизни наступают такие моменты, когда необходимо остановиться хотя бы ненадолго и подумать... Вы только что освободились от груза ответственности и уже спешите за новой, ещё более тяжёлой порцией. Осознайте, что на этот раз без помощников вам не обойтись. В конце недели вас потянет наводить красоту, порядок и уют везде: на рабочем месте, дома и даже у друзей и родственников.

ВЕСЫ (24.09 – 23.10) В этот период некоторым Весам будет трудно сосредоточиться на работе, но если они постараются, то всё получится. Минимизируйте отвлекающие факторы: не болтайте с коллегами без необходимости, не бросайте начатое, закончите отложенное на потом. Некоторым будет полезно взяться за что-то новое и интересное, первые успехи не заставят себя ждать. Кому-то придётся решать слишком много задач, кому-то нужно будет взять на себя дополнительную ответственность или внедрить новые методы работы.

СКОРПИОН (24.10 – 22.11) Займитесь сбором информации, не стесняйтесь консультироваться у специалистов. Не расстраивайтесь, если ваши планы воплощаются с точностью до наоборот. Попробуйте использовать сложившуюся ситуацию себе во благо. Не исключено, что всё окажется к лучшему. Во вторник вы можете не заметить некоторые важные мелочи. Больше доверяйте своим ощущениям, они вас не обманут.

СТРЕЛЕЦ (23.11 – 21.12) Это благоприятное время для воплощения в жизнь ваших смелых планов и творческих идей. Сконцентрируйтесь для решительного рывка и всё получится. Вы поймёте, что сделали правильный выбор и не упустили открывающихся возможностей. Партнёры вас поддержат. Сейчас самое время для самосовершенствования и раскрытия новых способностей. Выходные – удачные дни для поездок и путешествий.

КОЗЕРОГ (22.12 – 20.01) На этой неделе для вас откроется возможность заключить выгодные сделки, договориться с тем, с кем давно находились в конфликте. Также вы можете получить новые предложения, которые вам помогут реализоваться в карьере. Будьте инициативными. Неделя подчёркивает важность партнёрства и умения работать в команде. Возможно, впереди вас ждёт начало новых успешных партнёрских отношений. Кого-то ждёт серьёзный выбор на трудовом пути.

ВОДОЛЕЙ (21.01 – 19.02) Не пытайтесь убедить окружающих понять вас и войти в ваше положение. Решать свои проблемы вам придётся самостоятельно, и начать здесь нужно с того, чтобы не создавать лишних проблем другим. Лучше не афишировать свои планы и желание перемен. Хорошо бы вообще меньше говорить, больше делать. Сконцентрируйтесь на важном, отбросьте все незначительные мелочи и пустые разговоры.

РЫБЫ (20.02 – 20.03) Рыб ждут насыщенные дни. Дел будет много, поэтому не тратьте время впустую. Чем активнее вы будете действовать, тем проще и приятнее пройдёт неделя. Вам понадобится сконцентрироваться на работе, поэтому избегайте пустых разговоров и не позволяйте коллегам отвлекать вас без крайней необходимости. К выходным может появиться ощущение эмоционального напряжения, поэтому не забывайте отдыхать, высыпаться и настраиваться на позитивную волну. Даже в сложные периоды ваше состояние и настроение зависят от вас, помните об этом.

СУДОКУ

9					1
			7 5		
7	5			9	
				3	
		2			9 6
8 6					7
			6 8		4
	2			3	5
	7	4			

		7			
				9 3 8	
	8 2	9			
		6 7			
4				8	
5	3	2		1	
		8	2		4
7 6					
9			4		7

*** РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ ***

ПРОВОДИТСЯ НАБОР УЧЕНИКОВ С 10 ЛЕТ В СПОРТИВНУЮ ШКОЛУ БОЕВЫХ ИСКУССТВ № 9, находящуюся на центральном стадионе пгт Раздольное (тренер Р.С. Аметов) Тел.: +7 (978) 218-89-03

РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
6 АПРЕЛЯ (Сб.) – 7 АПРЕЛЯ (Вс.)				
1ч. 36мин.	09:00	2D	Крутые яйца: Миссия «Пингвин» (6+)	250 руб.
1ч. 50мин.	10:45	2D	Летучий корабль (6+)	250 руб.
2ч. 00мин.	12:40	2D	Золото Умалыты (16+)	250 руб.
1ч. 50мин.	14:45	2D	Летучий корабль (6+)	250 руб.
1ч. 49мин.	16:40	2D	Ненормальный (12+)	250 руб.
2ч. 00мин.	18:35	2D	Золото Умалыты (16+)	250 руб.
1ч. 42мин.	20:40	2D	Домовой (16+)	250 руб.

Золото Умалыты (16+) (Премьера) (ПК)* – Приключения, вестерн, экшн
Домовой (16+) (Премьера) – Фолк-хоррор
Ненормальный (12+) (ПК)* – Драма, комедия
Летучий корабль (6+) (ПК)* – Романтическая комедия, приключения
Крутые яйца: Миссия «Пингвин» (6+) – Анимационная комедия

*ПК – Пушкинская карта

Телефон для бронирования мест:

+7 (978) 276-32-13

(чт., пт. – с 15:00 до 21:00; сб., вс. – с 09:00 до 21:00)

Сб., Вс. – рабочие дни; Пн., Вт., Ср., Чт., Пт. – выходные дни

В <https://vk.com/id447275381>

ВНИМАНИЕ!!!
Билеты на фильмы с возрастным ограничением **18+** будут продаваться после предъявления паспорта по требованию кассира.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО РЕЖИМУ СНА И ВЫБОРУ ПРОДУКТОВ ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ СНА

Территориальный отдел по Черноморскому и Раздольненскому району Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю

Сон – сложный биологический процесс, важный для восстановления организма. При недосыпании мы не просто чувствуем усталость – недостаток сна влияет на физическую активность, психическое здоровье и когнитивные способности.

Почему нарушается сон?

Причин может быть много. У одних людей всему виной ночной режим работы, у других проблемы возникают из-за наличия заболеваний или приёма лекарственных препаратов. Сейчас много говорят о влиянии гаджетов на нарушение сна: синие экраны смартфонов и телевизоров мешают выработке гормона сна мелатонина. Он, кстати, сильно зависит и от циркадного ритма, поэтому засыпаться допоздна – тоже не лучший способ отдохнуть ночью.

Как улучшить сон?

Краткие рекомендации, как улучшить сон:

- наладить расписание дня: просыпаться и ложиться спать примерно в одно и то же время;
- в течение дня уделять время физической активности;
- ограничить курение, приём алкоголя, не переедать перед сном;
- проводить расслабляющие процедуры перед сном: походить в ванне, почитать книгу, послушать спокойную музыку;
- установить температурный режим в спальне так, чтобы ощущалась приятная прохлада;
- исключить сон в дневное время;
- выключить гаджеты и телевизор за два часа до сна;
- питаться правильно и по режиму.

Что есть, чтобы спать?

Пища влияет на сон не меньше, чем спокойный вечер под шум прибора. Специалисты рекомендуют ужинать за два часа до сна, чтобы пища усвоилась и не была дискомфортом. Шоколад, чай и все продукты, содержащие кофеин, не рекомендуются употреблять во второй половине дня.

Если говорить об оптимальном рационе для улучшения сна, то здесь большинство специалистов голосуют за средиземноморскую диету как наиболее рациональную и сбалансированную. В её составе – свежие овощи и фрукты, злаковые, бобовые, орехи, оливковое масло, молочные продукты, рыба, птица.

На вашем столе будут продукты, содержащие мелатонин, серотонин и витамин D. Жирная рыба, особенно дикая, морская, богата омега-3 жирными кислотами. А дуэт солнечного витамина и омега-3 как раз участвует в регуляции серотонина и может улучшить сон. Свежая вишня и виноград также содержат мелатонин. Хорошо помогает подготовить организм ко сну кислый вишнёвый сок. Да в принципе и любые ягоды могут помочь уснуть из-за высокого содержания антиоксидантов и фолиевой кислоты. Аминокислота триптофан, необходимая для синтеза гормона сна, в достатке содержится в твёрдых сырах, твороге, орехах, овсяной каше.

Если блюда из этих продуктов употреблять в течение дня, исключая время перед сном, не переедать, ваше состояние и качество сна будет улучшаться. Конечно, если одолевает чувство голода после раннего ужина, можно пойти на уступки – выпить кефир, съесть нежирный йогурт без добавления сахара. Пить на ночь успокаивающие напитки, например, травяные чаи, тоже помогает крепкому сну.

КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА «РОДИНА НАЧИНАЕТСЯ С СЕМЬИ» II ЭТАПА ВСЕКРЫМСКОГО СМОТРА-КОНКУРСА ЛЮБИТЕЛЬСКОГО ИСКУССТВА «СТУПЕНИ МАСТЕРСТВА»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

30 марта в Раздольненском районном Доме культуры состоялась концертная программа «Родина начинается с семьи» в рамках II этапа Всекрымского смотра-конкурса любительского искусства «Ступени мастерства», посвящённая Году семьи.

Проект реализуется с целью сохранения и развития традиционных жанров народного творчества, художественных ремёсел и декоративно-прикладного искусства.

Организатор смотра-конкурса – Государственное бюджетное учреждение культуры Республики Крым «Центр народного творчества Республики Крым» при поддержке Министерства культуры Республики Крым.



Концертная программа включала в себя художественные номера в следующих направлениях: вокально-хоровое искусство, хореография, инструментальный и разговорный жанр.

В этот день в фойе Раздольненского Дома культуры была организована выставка работ мастеров декоративно-прикладного искусства, на которой были представлены работы лучших мастеров и художников Раздольненского района, выполненные в различных жанрах и техниках: живопись (пейзаж, портрет, натюрморт), вышивка, оригами, папье-маше, народные куклы, ручная ковка из металла и многое другое.

В состав жюри вошли высококвалифицированные специалисты, представители республиканских организаций в сфере культуры среднего и высшего профессионального образования, республиканских учреждений культуры и искусств, подведомственных Министерству культуры Республики Крым, деятели культуры и искусства Республики Крым: директор Центра народного творчества Республики Крым, Заслуженный работник культуры Республики Крым Ольга Черникова, директор Крымского этнографического музея, Заслуженный работник культуры Республики Крым Юрий Лаптев, председатель Крымской республиканской организации Российского профсоюза работников культуры, Заслуженный работник культуры Республики Крым Александр Савченко, Заслуженный деятель искусств Украины, Заслуженный работник культуры Республики Крым, заместитель директора «Центра на-

родного творчества Республики Крым» Николай Антофриев, Заслуженный работник культуры Украины, Заслуженный работник культуры Республики Крым, доцент кафедры театрального искусства «Крымского университета культуры, искусств и туризма» Ольга Черкасова, Заслуженный работник культуры Республики Крым Карина Хачатрян.

В этом году в связи с трагическими событиями в Красногорске Московской области торжественное мероприятие началось с минуты молчания.

В концертной программе приняли участие самые лучшие солисты и коллективы Раздольненского района, которые продемонстрировали все направления народного творчества: Виолетта Фомина, Александр Ямяк читали «Монолог о товариществе» (отрывок из повести Н.В. Гоголя «Тарас Бульба»), семейный дуэт Инны Ломоносовой и Артура Сеитмететова, вокальное трио «Фортуна», вокальный ансамбль казачьей песни «Воля», вокальный ансамбль «Вдохновение», хореографическая студия современного танца «Эйфория» (Раздольненский РДК), Александра Кикоть (Серебрянский СДК), образцовый ансамбль народных инструментов «Саратовские гармоники» (Ручьёвский СДК), Яков Гусейнов, детский вокально-хоровой кол-



лектив «Славновские голоса», вокальная группа «Славноцвет», вокальный ансамбль эстрадного пения «Катерина», хореографический ансамбль народного танца «Юность Славного», танцевальный кружок «Славновчаночка» (Славновский СДК), вокальный ансамбль «Клевер», образцовый крымскотатарский ансамбль ударных инструментов «Генчлик» (Новосёловский ПДК), Юлия Комисарук, Энвер Баракаев (Славянский СДК), Данил Карпенко, образцовые хореографические ансамбли «Радость» и «Дружба» (МБУДО «Раздольненская школа искусств»), хореографическая школа-студия «Демирель».

По итогам конкурса жюри определил победителей и обладателей специальных премий. Также жюри отберёт лучшие номера для участия в заключительном этапе – Гала-концерте.

ПРИГЛАШАЕМ НА МАСТЕР-КЛАСС ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ ПАСХАЛЬНЫХ КОМПОЗИЦИЙ

Руководитель Объединения «Прикосновения к истокам» А.А. Крайчинская

Пасха – один из главных христианских праздников. В этот день вспоминают чудо воскресения Иисуса Христа. Так уж получается, что из года в год в Объединении «Прикосновение к



истокам» МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина» конкурс «Пасхальная ассамблея» – самый любимый, и готовится к нему ребята с большим желанием. Заранее придумывают сюжеты пасхальных композиций, над которыми будут работать, орнамент, которым будут расписывать деревянные заготовки и трафареты для украшения яиц из пенопласта. Сейчас такое разнообразие узоров для росписи, что повториться просто невозможно! Это и гжель, и хохлома, и кинусайга, и декупаж, а материалы – просто глаза разбегаются! А фантазии у наших ребят не занимать. Каждый хочет сделать не одно и не два расписных яйца, ведь такие композиции украсят любой стол или пасхальную корзинку.

Каждого, кто желает изготовить такую красоту, мы приглашаем на мастер-класс. Приходите, не пожалейте! С наступающими всех пасхальными праздниками!

ЭКСКУРСИЯ В БИБЛИОТЕКУ «ВСЁ МИР БОЛЬШОЙ ОТ «А» ДО «Я» ОТКРОЕТ КНИЖНАЯ СТРАНА»

Юлия Подгурская, библиотекарь Раздольненской центральной районной детской библиотеки МБУК «МЦКДиБО»

В рамках Недели детской и юношеской книги в Раздольненской центральной районной детской библиотеке прошли интересные и увлекательные мероприятия. А завершила Неделю детской и юношеской книги экскурсия в библиотеку «Весь мир большой от «А» до «Я» откроет книжная страна» для ребят объединения «АБВГДейка».

Мальши увидели, где живут книги, узнали, как записаться в библиотеку и как выбрать книгу на стеллаже. Наши юные читатели с интересом рассматривали яркие, красочные книжки и удивлялись тому, как много разных книг живёт на книжных полках. В ходе мероприятия дети отвечали на вопросы викторины «Отгадай сказку», собирали пазлы по сказкам, отгадывали названия сказок по картинкам и находили нужную книгу. Ребята пришли к выводу, что сказки учат добру и справедливости, миру и милосердию, честности и храбрости. Не зря же говорят: «Сказка – ложь, да в ней намёк: добрым молодцам урок».

Неделя детской и юношеской книги – 2024 закончилась, но встречи с любимыми книгами не закончатся никогда. Подводя итоги можно сказать, что юные читатели интересно и с пользой провели своё свободное время в библиотеке, ведь это праздник радостного общения и новых впечатлений! Не



будем грустить, ведь в следующем году она снова придёт и снова подарит нам волшебное незабываемое время общения с книгой. А пока давайте просто читать и любить книгу! Дополнением к мероприятию в детской библиотеке оформлена книжно-иллюстративная выставка «Неделя детской книги».

В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЁЛ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП КОНКУРСА «МЫ – НАСЛЕДНИКИ ПОБЕДЫ!»

Источник информации: официальная страница «ВКонтакте» организаторов конкурса «Мы – наследники Победы!»

27 марта в Раздольненском районе состоялся муниципальный отборочный этап межрегионального творческого конкурса «Мы – наследники Победы! – 2024». Образовательные учреждения района представили 14 творческих номеров (5 в младшей возрастной категории и 9 – в старшей).

По решению жюри призовые места распределились следующим образом: в младшей возрастной категории:

- 3 место – коллектив МБОУ «Новосёловская школа им. Героя Советского Союза Д.А. Кудрявицкого» с литературно-музыкальной композицией «Нас объединяют Победы» (руководитель С.И. Сидорик);

- 2 место и выход в полуфинал – коллектив «Наследники Победы» МБОУ «Ботаническая школа» с номером «От прошлого к будущему» (руководитель Э.Ю. Шевченко);



Коллектив МБОУ «Новосёловская школа им. Д.А. Кудрявицкого»

- коллектив «Вечный зов» МБОУ «Сенокосненская школа – детский сад им. кавалера ордена Мужества В. Мазура» с номером «Я внук того солдата...» (руководитель В.А. Остапчук);

- 2 место и выход в полуфинал – коллектив МБОУ «Орловская школа – детский сад» с номером «Россия началась не с меча, и потому она непобедима» (руководитель Т.И. Измаилов);

- 1 место – не присуждено.



Коллектив МБОУ «Раздольненская школа-гимназия № 2 им. Л. Рябики»

- 1 место и выход в полуфинал присуждено двум коллективам:

- театральный кружок МБОУ «Кукушкинская школа – детский сад имени кавалера ордена Мужества Павла Назарова» с литературно-музыкальной композицией «Потомки Героев» (руководитель Г.П. Ищук);



Коллектив МБОУ «Нивовская школа»

- коллектив «Созвездие» МБОУ «Раздольненская школа-гимназия № 2 им. Л. Рябики» с номером «Наш герой – Юрий Гагарин» (руководитель В.А. Кирильчук);

- в старшей возрастной категории:

- 3 место присуждено трём коллективам:
 - коллектив «Наследники Героев» МБОУ «Раздольненская школа-гимназия № 2 им. Л. Рябики» с номером «А. Кофтин – Герой нашего времени» (руководитель В.А. Кирильчук);
 - коллектив «Пламя» МБОУ «Кумовская школа-детский сад им. кавалера ордена Мужества Д. Лошатецкого» с номером «Память о подвиге» (руководитель И.В. Печерских);



Коллектив МБОУ «Кукушкинская школа – детский сад им. кавалера ордена Мужества Павла Назарова»



Алина Забияка



Коллектив МБОУ «Орловская школа – детский сад»

Коллектив МБОУ «Сенокосненская школа – детский сад им. кавалера ордена Мужества В. Мазура»

Книгами на память об участии в конкурсе за талантливое исполнение стихотворения были отмечены Ангелина Самойленко и Сергей Федосов (МБОУ «Раздольненская школа-лицей № 1»), Алина Забияка (МБОУ «Славянская школа – детский сад»). Также ребята отмечены пригласительными билетами на посещение экскурсионных объектов от группы экскурсионных компаний Крыма. Дипломами за участие в конкурсе отмечены все коллективы.



Коллектив МБОУ «Ботаническая школа»

Благодарим директора МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина» Раздольненского района Н.И. Тишину за высокий уровень организации муниципального этапа конкурса, а также педагогов и всех, кто принимал участие в конкурсе и помогал в его подготовке.

Поздравляем победителей! Полуфинал творческого конкурса «Мы – наследники Победы!» состоится 18 апреля в с. Октябрьское.

ЛИТЕРАТУРНО-ПОЗНАВАТЕЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ «СТРАНА ДЕТСКОГО ЧТЕНИЯ»

Наталья Царёва, заведующая Ботанической сельской библиотекой МБУК «МЦКДиБО»

В Ботанической сельской библиотеке в рамках заседания детского клуба «Читарики» прошло литературно-познавательное путешествие «Страна детского чтения», приуроченное к Международному дню детской книги, который отмечается 2 апреля. Дата выбрана неслучайно – это день рождения великого знаменитого датского писателя-сказочника Ганса Христиана Андерсена.

Библиотекарь рассказала об этом замечательном празднике, о книгах, которые служат нам для того, чтобы мы могли расширять горизонты наших знаний, активно развивать мышление и воображение, знакомиться с интересными вещами, заставляют нас думать и анализировать.

В завершение мероприятия библиотекарь провела с ребятами небольшую игру «Сколько сказок знаю я?», где победитель получил сладкий приз. Ребята прочитали небольшие отрывки из произведений Г.Х. Андерсена «Принцесса на горошине» и «Оловянный солдатик».

Дополнением к мероприятию была подготовлена книжная выставка «Паровоз стихов весёлых».



ОБ ОСОБЕННОСТЯХ ВЫДАЧИ МЕДАЛИ «ЗА ОСОБЫЕ УСПЕХИ В УЧЕНИИ» В 2024 ГОДУ

Отдел образования, молодёжи и спорта Администрации Раздольненского района

Медаль «За особые успехи в учении» – это знак отличия, выдаваемый по завершении среднего общего образования в школах России. Медаль является одним из основных видов поощрения выпускников средних школ за успехи в учёбе.

В 2014 году была введена единая федеральная медаль «За особые успехи в учении».

С 2023–2024 учебного года выпускники 11-х классов имеют право на новую медаль «За особые успехи в учении» I и II степени и аттестат с отличием (Федеральный закон от 04.08.2023 № 479-ФЗ).

Медаль «За особые успехи в учении» I степени вручается выпускникам, завершившим освоение образовательных программ среднего общего образования, имеющим итоговые оценки успеваемости «отлично» по всем учебным предметам, изучавшимся в соответствии с учебным планом, успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию (ГИА) (без учёта результатов, полученных при повторной сдаче ЕГЭ или ГВЭ) и набравшим:

- не менее 70 баллов на ЕГЭ по учебному предмету «Русский язык» и не менее 70 баллов на ЕГЭ по одному из сдаваемых учебных предметов, либо 5 баллов на ЕГЭ по учебному предмету «Математика» базового уровня (для выпускников, сдающих только учебные предметы «Русский язык» и «Математика» базового уровня);

- 5 баллов по учебным предметам «Русский язык» и «Математика» – в случае прохождения выпускником ГИА в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ);

- 5 баллов по обязательному учебному предмету, сдаваемому в форме ГВЭ (русский язык или математика), и не менее 70 баллов по обязательному учебному предмету, сдаваемому в форме ЕГЭ – в случае выбора выпускником различных форм прохождения ГИА (ЕГЭ и ГВЭ).

Медаль «За особые успехи в учении» II степени вручается выпускникам, имеющим по всем учебным предметам, изучавшимся в соответствии с учебным планом, итоговые оценки успеваемости «отлично» и не более двух оценок «хорошо», успешно прошедшим ГИА (без учёта результатов, полученных при повторной сдаче ЕГЭ или ГВЭ) и набравшим:

- не менее 60 баллов на ЕГЭ по учебному предмету «Русский язык» и не менее 60 баллов на ЕГЭ по одному из сдаваемых учебных предметов, либо 5 баллов на ЕГЭ по учебному предмету «Математика» базового уровня (для выпускников, сдающих только учебные предметы «Русский язык» и «Математика» базового уровня);

- 5 баллов по обязательным учебным предметам – в случае прохождения выпускником ГИА в форме ГВЭ;

- 5 баллов по обязательному учебному предмету, сдаваемому в форме ГВЭ, и не менее 60 баллов по обязательному учебному предмету, сдаваемому в форме ЕГЭ – в случае выбора выпускником различных форм прохождения ГИА (ЕГЭ и ГВЭ).

Желаем каждому выпускнику сосредоточиться на получении знаний и качественной подготовке к экзаменам, и главное – не забывать отдыхать, чтобы сохранить здоровье и душевное равновесие!

КРЫМЧАНЕ МОГУТ ПОСТУПИТЬ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Источник информации: официальный портал Правительства Республики Крым

Крымчане могут поступить на военную службу по контракту. Приглашаются кандидаты от 18 лет, годные по состоянию здоровья. При себе необходимо иметь паспорт, автобиографию, военный билет, документы об образовании, при наличии – свидетельства о браке и рождении детей.



Для поступления на военную службу по контракту желающие могут обратиться лично в пункт отбора или военный комиссариат, почтовым отправлением и по телефону. Также подать заявку можно в личном кабинете гражданина на сайте Министерства обороны РФ (службапоконтракту.рф) или через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на портале Госуслуги.рф. Военнослужащие при заключении контракта на срок от 1 года могут получить выплаты в размере 195 тысяч рублей. Кроме того, за службу в зоне специальной военной операции ежемесячно будет выплачиваться от 204 тысяч рублей (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет).

Военнослужащим по контракту положены следующие социальные льготы и гарантии: возможность приобретения жилья за счёт Минобороны России через накопительно-ипотечную систему; служебное жильё или компенсация за найм жилья; бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях; страхование жизни здоровья за счёт федерального бюджета; право на льготную пенсию после 20 лет службы; статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы. Также участники СВО могут претендовать на кредитные и налоговые каникулы; бюджетные места для обучения детей в вузах; бронирование рабочих мест; бесплатные отряды детей в летних оздоровительных лагерях; единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов РФ.

По всем вопросам необходимо обращаться в пункт отбора на военную службу по контракту: г. Симферополь, ул. Киевская, 152, тел.: +7 (3652) 66-85-71.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Вороновой Оксаной Валентиновной, почтовый адрес: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Гражданская, д.184, адрес электронной почты: voronova.ig@mail.ru, контактный телефон: +7 (978) 258-28-71, № квалификационного аттестата: 42-10-21, в отношении земельного участка с кадастровым номером 90:10:030101:2016, расположенного: Республика Крым, Раздольненский район, с. Березовка, ул. Ленина, 6, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Шевчук Галина Ананьевна, почтовый адрес: Республика Крым, Раздольненский р-н, с. Березовка, ул. Ленина, 6, контактный телефон: +7 (978) 706-83-15.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Караимская, д. 18А, оф. 1, «06» мая 2024 г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Караимская, д. 18А, оф. 1.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «06» апреля 2024 г. по «05» мая 2024 г. по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Караимская, д. 18А, оф. 1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельные участки, расположенные по адресу: Республика Крым, Раздольненский р-н, с. Березовка, ул. Ленина, 8, кадастровый номер 90:10:000000:240 и Республика Крым, Раздольненский р-н, с. Березовка, ул. Хмельницкого, д. 5 кадастровый номер 90:10:030101:371.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Утерянное удостоверение родителя многодетной семьи № 58444, выданное 11.09.2023 Министерством образования, науки и молодежи Республики Крым на имя Марии Игоревны Карповой, действительно до 07.02.2029, считать недействительным.

ТУБЕРКУЛЁЗ – ОПАСНОЕ ИНФЕКЦИОННОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ

Врач-фтизиатр ГБУЗ РК «Раздольненская РБ» Г.В. Даниленко

Туберкулёз – это инфекционное заболевание, которое вызывается микобактериями туберкулёза.

Возбудитель туберкулёза устойчив во внешней среде, длительно сохраняется в ней и удерживает возможность заражения.

Туберкулёз существует столько, сколько существует человечество.

Клиника человека не знает другого заболевания, которое по разнообразию форм, течения и последствий могло бы конкурировать с туберкулёзом.

По данным ВОЗ в мире ежегодно регистрируется 9 миллионов впервые выявленных больных туберкулёзом, умирает 1 миллион.

Здоровые люди заражаются чаще всего от больных с острой формой туберкулёза лёгких. Во время кашля, чихания и во время разговора из лёгких таких людей в воздух выделяется большое количество туберкулёзных палочек. Заражение также возможно через вещи общего пользования, посуду, пищевые продукты, молоко.

Этой болезнью можно заразиться также от коров, коз больных туберкулёзом – через некипячёное молоко и другие молочные продукты.

Микобактерия туберкулёза очень стойкая во внешней среде. В молочных продуктах живёт до 300 дней, в пыли – до 6 месяцев, на страницах книг – до 3 месяцев.

Ультрафиолет убивает их за 2–3 минуты, при кипячении погибает через 5 минут.

Оседая в лёгких, микобактерия начинает размножаться. В ослабленном организме она быстро поражает один участок за другим, вызывая типичную картину лёгочного туберкулёза.

В начале болезни туберкулёз зачастую протекает скрытно или легко. Будучи уже больным, человек может чувствовать себя работоспособным, не обращается за медицинской помощью. Поэтому надо знать ранние признаки лёгочного туберкулёза, который составляет более 95 % всех форм регистрируемого туберкулёза.

При наличии одного или нескольких признаков нужно немедленно обратиться к врачу, срочно пройти флюорографическое обследование и трёхкратное обследование мокроты на наличие микобактерии туберкулёза.

С целью выявления скрыто протекающих изменений в лёгких следует проводить флюорографическое обследование 1–2 раза в году с профилактической целью.

В последние годы туберкулёз лёгких протекает в нескольких изменённой форме в связи с тем, что микобактерия в 1/3 случаев имеет устойчивость к воздействию противотуберкулёзных препаратов, ранее использовавшихся для лечения.

Эти так называемые мультирезистентные формы туберкулёза требуют более интенсивного лечения новыми противотуберкулёзными препаратами, которые уменьшают сроки лечения в 2,5 раз непрерывного их приёма.

Для каждого случая заболевания применяется индивидуальный набор препаратов.

Все необходимые препараты в Российской Федерации имеются в полном объёме. Эффективность лечения в связи с этим зависит только от добросовестного отношения больного к процессу лечения.

Профилактика по предотвращению заболевания детей начинается в роддоме, где новорождённому делается вакцинация (БЦЖ) против туберкулёза. Затем в возрасте 7 лет проводится постановка МАНТУ.

При выявлении положительной реакции проводится консультация фтизиатра и дальнейшее дообследование. При необходимости – профилактическое лечение. В случае выявления заболевания туберкулёзом ребёнку проводится полноценное лечение.

Учитывая профилактическое направление медицины в России, основная задача – не допускать заболевание туберкулёзом либо выявить его в более раннем периоде, для чего у нас есть все возможности.

ВСЁ БОЛЬШЕ КРЫМЧАН ПРЕДПОЧИТАЮТ ПОЛУЧАТЬ НАЛОГОВЫЕ УВЕДОМЛЕНИЯ В ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ НА ГОСУСЛУГАХ

Заместитель начальника Межрайонной ИНФС России № 2 по Республике Крым С.В. Попова

Более 55,8 тысяч крымчан решили получать налоговые уведомления и требования об уплате задолженности по налогам на имущество и НДФЛ через личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг (далее – портал Госуслуг).

В 2023 году ФНС России совместно с Минцифры России реализовало проект, позволяющий получать и оплачивать уведомления по налогам на имущество через портал Госуслуг. При этом любой налогоплательщик может интерактивно сформировать, подписать и направить в налоговый орган уведомление (согласие) на получение налогового уведомления по утверждённому приказом ФНС России от 12.05.2023 № ЕД-7-21/3099 форме.

Чтобы воспользоваться таким способом получения налогового уведомления налогоплательщик должен быть зарегистрирован на портале Госуслуг и иметь подтверждённую учётную запись.

Для получения налогового уведомления необходимо зайти в свой аккаунт во вкладку «Услуги»/«Прочее»/«Налоги и финансы»/«Получение налоговых уведомлений на Госуслугах» и направить в налоговый орган согласие на его получение, подписать заявление в приложении «Госключ» и дождаться подтверждения от налогового ведомства о принятии согласия.

После этого налоговый орган разместит в личном кабинете на портале Госуслуг налоговое уведомление, также физическое лицо может оплатить онлайн исчисленные налоги. При этом налоговые уведомления не будут дублироваться на бумаге заказными письмами (за исключением налогоплательщиков, которые направили в налоговый орган уведомление о необходимости получения таких документов на бумажном носителе).

Воспользоваться правом на получение налоговых уведомлений через портал Госуслуг можно в любой момент вне зависимости от наличия доступа к личному кабинету налогоплательщика.

Для прекращения получения документов от налоговых органов через личный кабинет на портале Госуслуг гражданин может подать соответствующее уведомление. В таком случае налоговое уведомление будет направляться на бумаге по почте заказным письмом или в электронном виде пользователям личного кабинета налогоплательщика на сайте ФНС России.

■ Налоговая

■ Социальный фонд

БОЛЕЕ 2 ТЫСЯЧ КРЫМСКИХ СЕМЕЙ ОФОРМИЛИ ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ИЗ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА В 2024 ГОДУ

Клиентская служба в Раздольненском районе отделения Фонда пенсионного и социального страхования по Республике Крым

Ежемесячная выплата входит в тройку самых востребованных направлений для распоряжения материнским капиталом в Республике Крым (наряду с улучшением жилищных условий и оплатой образования детей).

Направить маткапитал на ежемесячные выплаты могут семьи с доходом менее двух прожиточных минимумов на душу населения, который действует в регионе проживания на момент подачи заявления. В 2024 году среднедушевой прожиточный минимум в Республике Крым установлен в размере 14 989 рублей.

«Сегодня получателями ежемесячной выплаты из средств материнского капитала являются свыше 2100 крымских семей. В последние годы это направление становится всё более востребованным у жителей полуострова. Причина – изменения в законодательстве, которые значительно расширили круг получателей выплаты. Так, с 2023 года ежемесячную выплату из материнского капитала на детей до трёх лет можно оформить на любого по счёту ребёнка в семье, а не только на второго, как это было раньше», – отметил управляющий ОСФР по Республике Крым Иван Рябоконт.

Ежемесячная выплата предоставляется в размере регионального прожиточного минимума на ребёнка и с 1 января 2024 года в Крыму составляет 15 559 рублей. Подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала на получение ежемесячной выплаты можно в любое время в течение трёх лет со дня рождения ребёнка.

Напомним, что в 2024 году увеличен период, в течение которого можно обратиться за выплатой из материнского капитала и получить деньги за всё время с месяца рождения ребёнка. Сейчас это возможно в течение первых 6 месяцев после появления ребёнка. Мера поддержки назначается на 12 месяцев, но на срок не более чем до достижения ребёнком возраста трёх лет. Повторное заявление о получении ежемесячной выплаты может быть подано в последний месяц периода, на который назначена указанная выплата.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	Пн 8 апреля	Вт 9 апреля	Ср 10 апреля	Чт 11 апреля	Пт 12 апреля	Сб 13 апреля	Вс 14 апреля
	+9°	+21°	+8°	+19°	+9°	+20°	+9°
	+9°	+21°	+8°	+19°	+9°	+20°	+9°
	+9°	+21°	+8°	+19°	+9°	+20°	+9°
	+9°	+21°	+8°	+19°	+9°	+20°	+9°

Общественно-политическая газета Раздольненского района «Авангард»

Сочредителки:
Администрация Раздольненского района Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;
Раздольненский районный совет Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;
Муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард».
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Регистрационное свидетельство Управления Роскомнадзора по Республике Крым и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00394 от 26.01.2022

16+

Директор – главный редактор Е.Е. Лазарева

Издатель и редакция: Муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым
«Редакция газеты «Авангард»
Адрес издателя и редакции: 296200, Республика Крым, пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.
Моб. тел.: +7 (978) 006-84-13. e-mail: gazeta@avangardpress.ru
Официальный сайт редакции газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым http://avangardpress.ru/

Ответственность за достоверность фактов, цитат, фамилий и других сведений несут авторы публикаций, а рекламной информации – рекламодатель. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки и ресурсы не рецензируются и не возвращаются. Редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведёт. Редакция оставляет за собой право редактировать материалы. Ответственность за доставку несёт почтовое отделение. Подписано в печать: по графику – 19:00 04.04.2024, фактически – 19:00 04.04.2024.

Индекс 61440

Печать офсетная
Цена розничная – 40 руб.
Цена по подписке – 32 руб.

ТИРАЖ 1018

Заказ 0486

Отпечатана в

АО «Издательство и типография «Таврида», РФ, 295051, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Генерала Васильева, 44